

被扣12分还敢开车去学理论

三名“满分”驾车司机刚出车管所门就被抓

本报济南5月13日讯 (记者 张泰来 实习生 戴杰)

驾驶证被记满12分,驾驶员在参加理论学习并通过科一考试之前不能驾驶车辆上路。13日,济南天桥交警短短20分钟内就查处了三名“满分”驾车者。

“你不是刚参加完理论学习吗?知道记满12分期间不能开车吗?”13日上午10点50分左右,济南天桥交警大队车管所附近的一个路口,民警拦下了王某驾驶的轿车。一番问话问得王某不知怎么回答,只是低着头承认自己的驾驶证被记满了12分,刚在车管所参加完学习,知道记满12分不能开车,开车前来学习是因为路太远,不开车不方便。

天桥车管所所长李百强介绍,像王某这样被记满12分依然开车,甚至是开车到车管所来参加学习的驾驶员不在少数。每次组织学习,二三十名参加学习的驾驶员中总要有七八名学员开车前来。

“有些驾驶员还在驾驶证暂扣期驾车来学习,我们三番五次教育也不听劝阻。”李百强说。

当日上午的查处也印证了李百强的介绍。交警在短短20分钟的时间就查处了包括



13日,济南交警查处了三名记满12分,仍开车来学习理论的驾驶员。本报记者 张泰来 摄

王某在内的三名记满12分依然驾车的驾驶员,三人均是上午刚参加过理论学习。按照规定,民警对他们处以罚款200元不记分的处罚。

天桥交警大队交通科科长孟庆松介绍,驾驶证被记满12分继续驾车的处罚也分为不同的情况。如果驾驶员因非

酒驾原因被记满12分,需接受7天理论学习,且通过科一才能继续开车,在此之前驾车的,处罚款200元、不记分。

酒驾被暂扣驾驶证6个月期满,但尚未考试合格取回驾驶证的,属于驾驶证扣留期间违法驾车,处罚款200元、不记分。酒驾被暂扣驾驶证6个月

未满,其间继续驾车上的,处2000元以下罚款、记6分,并处15日以下拘留的处罚。值得一提的是,如果此前驾驶员记分已经达到或超过18分,加上新记的6分就累计达24分。这样一来,除了参加科目一考试外,还需要重考科目三并合格,才能恢复驾驶资格。

青岛“守时公交”开通首日挺守时

68个班次准点率达99.3%,未有乘客因车辆晚点享免费

本报青岛5月13日讯

(记者 官文涛 通讯员 刘珊)“到达下一站点时间应为7点20分,请加速行驶。”13日上午7点19分,“守时公交”615路公交车上的驾驶员收到了智能语音系统的加速提示。7点22分,公交车到达解家河社区站,到站晚点时间险些超过3分钟。

13日,青岛交运温馨巴士推出了首批守时公交,承诺615路、770路、771路3条线路确保每班次车辆到站时间与准确时间误差在3分钟内,如果误差超过3分钟,这一站上来的乘客可以免费坐车。上午,记者跟随一辆“守时公交”进行了体验。

早晨6点59分,在615路始发站仰口车站已经有十几位上班族在等候。一辆615路公交车缓缓驶进了车站,在十几位乘客依次上车后,车门关

闭,车辆启动时,琴岛通车载机的时间显示为7点整。

一路下来,驾驶员根据车载机上的时间,控制着车速。记者对照615路到站时间表,一路发现仅在王哥庄东站和解家河社区站,车辆的到站时间比预计晚了2分钟,其余的站点车辆都能提前1分钟左右到达或准时到达。“615路公交车一个小时一班车,如果公交车不守时,很容易错过,就得等一个小时,现在公交车都‘规规矩矩’地按点行驶,乘客候车时间减少了,等车也更有目的性了。”崂山王哥庄街道居民王秀玲告诉记者。

据统计,13日三路守时公交共发送了68个班次,准点率达到了99.3%。而目前,青岛其他公交线路由于经常遇到早晚高峰堵车问题,准点率仅为20%-30%。



13日,乘客排队乘坐“守时公交”。本报记者 官文涛 摄

齐鲁晚报 生活日报 广告中心服务电话

广告中心客户部:
0531-82963188 82616676(文传)
85196557 85196552

85196150 85196158

设计部:0531-85196177 85196155

财务部:0531-85196569

拓展部:0531-85196866(主任室)

85196299 85196137、6138、6139

省内代理部:82608360 82963199

省外代理部:82616688 82616800

汽车工作室:85196006

房产编辑室:85196627

都市消费编辑室:85196368

旅游编辑室:85196613

财金编辑室:85196316

健康编辑室:85196381

教育编辑室:85196190

生活日报经济专刊部:

85196191、85196182、85196543

地方广告部:82966343 85196050

分类广告部:85196199 85196272

85196184(传真)

地址:济南市经十路16122号

邮编:250014

山东省交通医院 大型惠民义诊活动通知

5月18日起,省交通医院将与首都医科大学三博脑科医院正式进行业务合作,届时将举行大型义诊活动,国内著名神经内、外科专家于春江、闫长祥、林志雄等教授将亲自接诊。

时间:5月18日上午8:30-11:00

范围:各种颅内肿瘤(垂体瘤、脑膜瘤、胶质瘤、听神经瘤、颅咽管瘤等)、脑血管疾病(动脉瘤、动静脉畸形、脑梗死等)、小儿颅脑疾病、脊髓脊柱疾病、脑积水、疼痛、脑外伤、脑出血、癫痫、帕金森病等。

地址:山东省交通医院门诊(济南市无影山中路11号)

预约方式:神经外科(15966066236)、神经内科(18354119885)或至医院神经内、外科门诊现场预约。

白内障新药在我省首次亮相 眼病患者可远离打针吃药、手术开刀

近日,一种治疗白内障的新方法

首次在我省亮相,引起市民的广泛关注。既不用打针吃药,更不用手术开刀,只需睡前轻轻往眼睛里一点,巧治白内障,有望还你清晰视力。

这种叫做退障眼膏的新药,由著名眼科专家金教授潜心九年研制出来的专业治疗白内障的新方法——“双脱退障疗法”。

现代医学研究发现,白内障主要是由于眼组织缺少“双蛋白酶”,导致在代谢过程中产生的变性蛋白无法及时分解排出,附着在晶状体表面所形成的,是眼睛

特别消息:大型公益救助活动已经来到我省,本报读者可享受成本价购买【退障眼膏】、免费送货,货到付款,也可到各地市指定药店购买,广大眼病患者可拨打0531-86990609、400-0681277详细咨询。辽药广审(文)第2014070068号

发病的主要原因。

退障眼膏是从“冰蛇”蛇蜕和“雪蝉”蝉蜕中提取的高活性“双蛋白酶”和脂溶性小分子药物,完全渗透进眼球组织内,快速溶解变性蛋白,自由基等眼毒素,打通排毒通道将眼垃圾排出,实现眼病自然缓解。同时激活角膜细胞,促进角膜更新,修复“血眼屏障”,防止眼病复发。

对白内障,玻璃体混浊、老年花眼、黄斑变性、飞蚊症等眼病的有效率极高。国家药监局将退障眼膏批准为国药准字号新药(批准文号:Z21020523),并授予甲类OTC。